

## लोकसभा चुनाव-2024 पर मायावती का ऐलान

### ना INDIA ना NDA, किसी से नहीं करेंगे गठबंधन



लखनऊ (एजेंसी)। लोकसभा चुनाव-2024 में केन्द्र की भाजपा सरकार के खिलाफ एकजुट होकर चुनाव लड़ने के लिए बने इंडिया गठबंधन को बहुजन समाज पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती ने बड़ा झटका दिया है। मायावती ने आज लोकसभा चुनाव को लेकर बड़ा ऐलान किया। उन्होंने कहा कि बीएसपी लोकसभा चुनाव 2024 अकेले अपने दम पर पूरी मजबूती के साथ लड़ेगी। बीएसपी न तो इंडिया और न एनडीए से कोई

● **भाजपा फ्री राशन देकर लोगों को बना रही है गुलाम**

● **अखिलेश यादव ने गिरगिट की तरह रंग बदला**

**अखिलेश पर वार**

बसपा सुप्रीमो मायावती ने सपा के प्रमुख अखिलेश यादव पर भी निशाना साधा। उन्होंने कहा कि अखिलेश यादव ने गिरगिट की तरह रंग बदला है। ऐसे लोगों से सावधान रहना चाहिए।

गठबंधन करेगी। मायावती ने कहा कि गठबंधन से बसपा को फायदा कम नुकसान ज्यादा होता है।

बसपा सुप्रीमो मायावती ने आज अपने जन्मदिन के मौके पर लखनऊ में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के साथ-साथ बीजेपी पर भी निशाना साधा। इस दौरान उन्होंने इवीएम और INDIA ब्लॉक का जिक्र किया और ऐलान किया कि उनकी (शेष पृष्ठ-4 पर)

## राम मंदिर की भव्यता की नई तस्वीरें

### भगवान राम की छवि 25 फीट दूर से निहार सकेंगे श्रद्धालु



अयोध्या (एजेंसी)। अयोध्या में जैसे-जैसे राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा की तिथि नजदीक आती जा रही है। श्रीराम मंदिर की भव्यता की तस्वीरें भी सामने आने लगी हैं। अब अयोध्या के राम मंदिर की भव्यता और सुंदरता की

कुछ और नई तस्वीरें सामने आई हैं। जिन्हें देखकर सभी श्रद्धालु पूरी तरह से राम की भक्ति में डूब जाएंगे। राम मंदिर का गर्भगृह कुछ ऐसे बनाया गया है कि 25 फीट दूर से श्रद्धालु भगवान राम की छवि निहार सकेंगे। (शेष पृष्ठ-4 पर)

## सबसे बड़ा दान रक्तदान: डा. लोकेश एम वाइल्ड पीजीआई के सहयोग से एनईए ने रक्तदान शिविर लगाया



नोएडा (चेतना मंच)। आज मकर संक्रांति तथा पोंगल के पुण्य दिवस पर दान देना शुभ माना जाता है। लेकिन दुनिया में सबसे बड़ा दान रक्तदान है। आपके किए गए रक्तदान से किसी को नया जीवन मिल सकता है। आज चाइल्ड पीजीआई के सहयोग से नोएडा एम्पलाइज एसोसिएशन (एनईए) ने आयोजित रक्तदान एक पुण्य कार्य किया है। लोग इससे प्रेरणा लें तथा

अधिक से अधिक संख्या में रक्तदान करें। यह आह्वान किया नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी (सीईओ) डा. लोकेश एम ने। वे सेक्टर-6 में इंदिरा गांधी कला केन्द्र में आयोजित रक्तदान शिविर का उद्घाटन करने के बाद मीडिया को संबोधित कर रहे थे। आज इस रक्तदान शिविर में नोएडा प्राधिकरण के कई कर्मचारियों ने रक्तदान किया।

एनईए अध्यक्ष चौ. राजकुमार, महामंत्री जीतेन्द्र कुमार तथा उपाध्यक्ष धर्मदेव शर्मा ने बताया कि चाइल्ड पीजीआई में रक्त को काफ़ी कमी चल रही है। इसी के मददेनजर आज मकरसंक्रांति के अवसर पर एनईए ने चाइल्ड पीजीआई के सहयोग से रक्तदान शिविर आयोजित किया। खबर लिखे जाने तक शिविर चल रहा था।

## लिविंग में रहने वाली महिला ने की आत्महत्या

नोएडा (चेतना मंच)। चोटरपुर कॉलोनी में लिव इन रिलेशनशिप में रह रही एक महिला ने अपने कमरे में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मौके से कोई सुसाइड नोट बरामद नहीं हुआ है। थाना सेक्टर-63 प्रभारी अवधेश प्रताप सिंह ने बताया कि रविवार को चोटरपुर कॉलोनी निवासी नीतिश गुप्ता ने पुलिस को सूचना दी कि उसके मकान में किए गए रहने वाली सुमन देवी ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है। सूचना के आधार पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। मौके से पुलिस को कोई सुसाइड नोट बरामद नहीं हुआ है। प्रारंभिक जांच को पता चला है कि सुमन देवी मूल रूप से अलीगढ़ की रहने वाली थी और चोधपुर कॉलोनी में नीरज के साथ लिव (शेष पृष्ठ-4 पर)

## पत्नी के चरित्र पर शक ने पति को बना दिया हैवान

● **चचेरे साले की हत्या**

नोएडा (चेतना मंच)। पत्नी के चरित्र पर शक को लेकर एक व्यक्ति इस कदर हैवान बना कि उसने रिश्ते में लगने वाले अपने साले को ही मौत के घाट उतार दिया। आरोपी ने अपने एक साथी के साथ मिलकर अपने साले की गला दबाकर हत्या कर दी और शव को नदी के किनारे फेंक दिया। थाना इकोटेक तीन पुलिस ने इस मामले का खुलासा करते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है इनके पास से मृतक का मोबाइल फोन भी बरामद हुआ है।

संजय जोन के एडीसीपी हृदेश कठेरिया ने बताया कि बीते 12 जनवरी को ककराला पुरसे से नीचे ग्रीन बेल्ट की झाड़ियों में एक युवक का शव मिला था। शव के पास से मिले पैन कार्ड के आधार पर उसकी पहचान विपिन के

## छत पर खेल रही बच्ची गिरकर मरी

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना सूरजपुर क्षेत्र के वृंदावन कॉलोनी में रहने वाले एक व्यक्ति की 3 वर्षीय बेटी छत से गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गई। अस्पताल ले जाते समय बच्ची ने दम तोड़ दिया। वृंदावन कॉलोनी में रहने वाले जितेंद्र कुमार को 3 वर्षीय से बेटी निधि छत पर खेल रही थी इस दौरान संतुलन बिगड़ने के कारण वह छत से नीचे आगे रे सर के बाल गिरने के कारण निधि को गंभीर चोट आई परिजन उसे तुरंत अस्पताल लेकर पहुंचे लेकिन उसने रास्ते में ही दम तोड़ दिया। अस्पताल पहुंचने पर चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया मासूम बच्चे की मौत के बाद से उसके परिजनों का रो-रो कर बुग हाल है।

## ट्रेक्टर से कुचलकर बच्ची की मौत

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना दनकौर क्षेत्र के नवादा गांव में ट्रेक्टर की चपेट में आने से (11 वर्षीय) बच्ची की दर्दनाक मौत हो गई। हादसे के बाद भागने का प्रयास कर रहे ट्रेक्टर चालक को ग्रामीणों ने मौके पर ही दबोच लिया और पुलिस के हवाले कर दिया। ग्राम नवादा निवासी जोगेंद्र की 11 वर्षीय बेटी शिवानी रविवार को किसी काम से घर से बाहर जा रही थी रास्ते में पीछे से तेज गति में आ रहा ट्रेक्टर का चालक संतुलन खो बैठा और उसने शिवानी को टक्कर मार दी टक्कर लगने से शिवानी सड़क पर गिर गई और ट्रेक्टर का पहिया उसके ऊपर से उतर गया। हादसे के बाद भागने का प्रयास कर रहे ट्रेक्टर चालक को आसपास (शेष पृष्ठ-4 पर)

## पुलिस भर्ती की तैयारी में जुटी युवती से अभद्रता

विरोध करने पर भाई को पीटा

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। दिल्ली पुलिस भर्ती के लिए फिजिकल की तैयारी कर रही युवती के साथ कुछ युवकों ने अभद्र व्यवहार किया। यूपी के भाई ने जब इस बात का विरोध किया तो आरोपियों ने उसके साथ गाली गलौज कर मारपीट की और जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए। इस संबंध में दो नामजद सहित अज्ञात लोगों के खिलाफ थाना जेवर में मुकदमा दर्ज कराया गया है।

ग्राम मेवला गोपालगढ़ निवासी विराट तालान ने पुलिस से की शिकायत में बताया कि उसकी बहन दिल्ली पुलिस भर्ती के लिए फिजिकल की तैयारी कर रही है। बीते 14 जनवरी को वह अपनी बहन को मेहंदीपुर रोड के पास रस ग्राउंड पर दौड़ की तैयारी कराने के लिए ले जा रहा था। इस दौरान सोहेल, जुनैद व उसके कुछ साथियों ने उन्हें रोक लिया और गाली गलौज शुरू कर दी। उसने जब इस बात का (शेष पृष्ठ-4 पर)

## दबंगों ने किया विधवा महिला के घर पर कब्जे का प्रयास

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना इकोटेक 3 क्षेत्र के ग्राम वैदपुरा में कुछ दबंगों ने एक विधवा महिला के घर पर तोड़फोड़ कर उस पर कब्जा करने का प्रयास किया। महिला के बेटे ने जब इस बात का विरोध किया तो दबंगों ने उसके साथ मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़िता ने थाना इकोटेक 3 में मुकदमा दर्ज कराया है। ग्राम वैदपुरा निवासी विमलेश ने पुलिस से की शिकायत में बताया कि गांव के ही रविंद्र, दीपांशु, सुमित, संदीप व करीब 10 अज्ञात लोग बीते 12 जनवरी को उसके घर पर पहुंचे। आरोपियों के (शेष पृष्ठ-4 पर)

## टंड से बचाव के लिए जलाई अंगीठी, महिला की हुई मौत

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। बिरौंडी गांव में टंड से बचाव के लिए कमरे में अंगीठी रखकर सोना एक परिवार के लिए घातक साबित हुआ है। अंगीठी के धुएँ से दम चुटने के कारण महिला की मौत हो गई और उसके बेटे की हालत खराब हो गई। मूल रूप से बिहार निवासी मनोज कुमार अपनी पत्नी गायत्री व बेटे के साथ बिरौंडी गांव में किराए (शेष पृष्ठ-4 पर)

## महिला के चेहरे पर तेजाब फेंकने की दी धमकी

### मनचले की धमकी के बाद महिला भयभीत

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। मनचले युवक द्वारा बात ना मानने पर तेजाब फेंकने की दी गई धमकी से एक महिला ख़ासी भयभीत है। मनचले ने महिला को सोसाइटी में बदनाम करने तथा पुलिस में शिकायत करने पर टुकड़े-टुकड़े करने की भी धमकी दी है पीड़िता ने इस संबंध में थाना बिसरख में मुकदमा दर्ज कराया है।

ग्रेटर नोएडा वेस्ट के सुपरटेक इको विलेज दो में रहने वाली रश्मि चौहान (काल्पनिक नाम) ने बताया कि वह सेक्टर-62 के अस्पताल में कार्यरत है। बीते 11 जनवरी को रात्रि को किसी अज्ञात व्यक्ति ने

उसके मोबाइल पर फोन कर उसके साथ अश्लील बातें की। उसने जब इस बात का विरोध किया तो मनचले युवक ने उसे भेदी-भेदी गालियां दी। महिला का आरोप है कि फोन करने वाले युवक ने उसे बात ना मानने पर सोसाइटी के बाहर उसके फोटो चिपकाने तथा पुलिस में शिकायत (शेष पृष्ठ-4 पर)

## युवक कांग्रेस के चुनाव परिणाम हुए घोषित

शाहबुद्दीन बने प्रदेश महासचिव, जावेद खान जिलाध्यक्ष व नीरज अवाना नोएडा अध्यक्ष

नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश युवक कांग्रेस के लिए हुए कांग्रेस के बाद शाहबुद्दीन ने युवक कांग्रेस के प्रदेश महासचिव (पश्चिमी उग्र) के पद पर शानदार जीत हासिल की है। कल देर शाम घोषित परिणामों में जिलाध्यक्ष की दौड़ में जावेद खान विजयी हुए। वहीं नोएडा महानगर अध्यक्ष के प्रत्याशी नीरज अवाना ने जीत दर्ज की। उक्त प्रत्याशियों की शानदार जीत में अंतर्राष्ट्रीय शूटर, किसान नेत्री तथा वरिष्ठ कांग्रेसी नेत्री पूनम पंडित तथा पूर्व एआईसीसी सदस्य दिनेश अवाना एडवोकेट की बड़ी भूमिका बताई जाती है। इस चुनाव में दादरी विधानसभा से

शाहबुद्दीन जावेद खान नीरज अवाना

युवक कांग्रेस के प्रत्याशी तथा कांग्रेस के जिलाध्यक्ष दिनेश शर्मा के पुत्र जीतू पंडित की भी शानदार जीत हुई है।

बता दें कि युवक कांग्रेस के प्रदेश संगठन को चार जोन में बांटकर नवंबर माह में सभी जोन के अध्यक्ष तथा महासचिव समेत जिला तथा विधानसभा अध्यक्षों के चुनाव हुए थे। आन लाइन हुए चुनाव के परिणाम कल देर शाम घोषित किए गए। (शेष पृष्ठ-4 पर)

## ग्रेटर नोएडा से चार नाइजीरियन गिरफ्तार

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। विदेशी नागरिकों के सत्यापन के लिए चलाए जा रहे अभियान के दौरान थाना रबपुरा पुलिस ने चार नाइजीरियन को गिरफ्तार किया है। पकड़े गए आरोपियों में एक नाइजीरियाई महिला भी शामिल है। पकड़े गए चारों आरोपी वीजा अवधि समाप्त होने के बाद अवैध रूप से भारत में रह रहे थे। सत्यापन के पश्चात पकड़े गए आरोपियों को उनके देश वापस भेजने की कार्रवाई की जा रही है। (शेष पृष्ठ-4 पर)

**RADIANT ACADEMY**  
(AFFILIATED TO CBSE)  
B-180, sector-55, noida Ph: 120-4314312/ 6514636  
Mob.: 9350251631/ 9674710772 E-mail: radiantacademynoida@yahoo.com

**RADIANT ACADEMY**  
(J.H.S.) (AFFILIATED TO CBSE)  
Sorkha, Sector- 115, noida on Fng Ph: 120-6495106,  
Mob.: 9873314814/ 9674710772 E-mail: radiantacademysorkha@yahoo.com

Let your child Explore the world with us in a Secure Environment!  
We are a Co-Educational Medium Senior Secondary School imparting quality education since the last 20 years.

FROM ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS XI Transport Facility Available  
FACILITIES AVAILABLE AT SCHOOL: ● Highly Qualified And Trained Faculty  
● Well Equipped Labs ● CCTV Controlled Environment ● Activity Based Learning  
● Well Equipped Library ● GPS Enable Buses



पं. दीनदयाल के सपनों को साकार कर रही है मोदी सरकार : डा. महेश शर्मा

सांसद ने किया लोगों से संवाद

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। 'विकसित भारत संकल्प यात्रा' कासना मंडल के जमालपुर एवं देलेपुर गांव पहुंची। यात्रा पहुंचने पर भव्य स्वागत किया गया। जमालपुर गांव में मुख्य अतिथि पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं लोकसभा सांसद डॉक्टर महेश शर्मा रहे। उन्होंने लोगों को विकसित भारत संकल्प के लिये शपथ दिलाया। उन्होंने कहा कि यह सरकार पंडित दीनदयाल उपाध्याय का सपना था। उसको साकार करने के लिए लगी हुई है जन कल्याणकारी राज्य की परिकल्पना को चरितार्थ करने का कार्य मोदी सरकार काम कर रही है। सरकारी योजनाओं का लाभ सीधा लाभार्थियों तक पहुंच रहा है। पहले की सरकारों में जो योजनाएं केंद्र एवं प्रदेश व सरकार द्वारा बनाई जाती थी बिचोलिए उन पर भ्रष्टाचार करते थे। लेकिन जब



डॉ. महेश शर्मा के साथ प्रशासनिक अधिकारियों का एक समूह।

से केंद्र में मोदी सरकार व प्रदेश में योगी सरकार आई है। योजनाओं का सीधा लाभ गरीब जनता तक पहुंच रहा है। मोदी सरकार की गाड़ी गाँव-गाँव जाकर लोगों को योजनाओं की जानकारी और लाभार्थियों को लाभ देने का काम कर रही है। इस अवसर पर अभियान के संयोजक रवि जिन्दल, दिनेश भाटी, हरिदत्त शर्मा, जिला मीडिया प्रभारी कर्मवीर आर्य, महेश शर्मा, राहुल पंडित, ओमकार भाटी, सोनू वर्मा, पंकज कौशिक, श्याम शर्मा, नोडल अधिकारी जीतेन्द्र सिंह गौड़, आलोक, रंजन आदि सैकड़ों लाभार्थी मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं गौतमबुधनगर के सांसद डॉक्टर महेश शर्मा ने कल 'सांसद आपके द्वार' कार्यक्रम के तहत दादरी चॉना, पंचकुला अल्फा, बीटा गामा अपार्टमेंट के लोगों से आत्मिय संवाद किया। और उनकी समस्याओं को सुना। डॉ. महेश शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में देश प्रत्येक क्षेत्र में आगे बढ़ रहा है। इस अवसर पर मुख्य रूप से दादरी विधायक तेजपाल नागर, जिला अध्यक्ष अमित चौधरी, गोता पंडित, प्रेम प्रधान, मुकेश चौहान, देवा भाटी, मनोज शिसोदिया, एचके शर्मा, कर्मवीर आर्य, राहुल पंडित, महेश शर्मा, गजेंद्र शर्मा आदि उपस्थित रहे।



किसान सभा की हुई बैठक

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। किसान सभा की जिला कमिटी की बैठक हुई। जिसमें उपा देवी और प्रशांत भाटी को जिला सचिव के पद पर सर्वसम्मति से चुना गया। अखिल भारतीय किसान सभा गौतमबुधनगर की जिला कमिटी की आवश्यक मीटिंग जैतपुर ऑफिस पर आयोजित की गई। मीटिंग की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष डॉ. रूपेश ने व की संचालन महासचिव जगवीर नंबरदार ने किया।



आईआईए की हुई मुख्य सचिव के साथ बैठक

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। आईआईए द्वारा उद्यमी महासम्मेलन में प्रदेश के मुख्य सचिव एवं संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष के बैठक की। जिसमें वरिष्ठ उपाध्यक्ष दिनेश गोयल एवं चैयमैन शशांक शेखर गुप्ता भी उपस्थित रहे। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने मुख्य सचिव को जीएसटी विभाग से उद्यमियों को हो रही अनावश्यक परेशानियों से अवगत कराया, जिसपर मुख्य सचिव ने त्वरित कार्यवाही करते हुए अपर मुख्य सचिव, नितिन रमेश गोकर्ण को आवश्यक कार्यवाही करने का निर्देश दिए।



उत्तर प्रदेश, अपर मुख्य सचिव राज्य एमएसएमई द्वारा कई विशेष निर्णय कर एवं अपर मुख्य सचिव लिए गए।

सपा अधिवक्ता सभा के प्रदेश सचिव बने लाट साहब लोहिया

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने एडवोकेट एवं पार्टी के वरिष्ठ नेता लाट साहब लोहिया को समाजवादी पार्टी अधिवक्ता सभा का प्रदेश सचिव नामित किया है। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने यह घोषणा कल की है लाट साहब लोहिया के प्रदेश सचिव बनने पर बेगमराज गुर्जर, सुभाष भाटी, रामशरण नागर, नवीन भाटी, देवेन्द्र



टाइगर, अभिषेक लोहिया, सुखवीर सिंह आदि लोगों ने बधाई दी है।

अखिलेश ने लोस. चुनाव पर विस. अध्यक्षों के साथ किया मंथन

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने लोकसभा चुनाव की तैयारी को लेकर उत्तर प्रदेश के सभी विधानसभा अध्यक्षों के साथ प्रदेश कार्यालय लखनऊ में एक बैठक की। बैठक में अखिलेश यादव ने विधानसभा अध्यक्षों से लोकसभा चुनाव की तैयारी और लोकसभा चुनाव लड़ने वाले संभावित उम्मीदवारों पर विस्तार से चर्चा की। इस बारे में जानकारी देते हुए समाजवादी पार्टी के दादरी विधानसभा के अध्यक्ष रोहित मते गुर्जर ने बताया कि लोकसभा चुनाव की तैयारी की समीक्षा के लिए पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने 11 जनवरी को लखनऊ में उत्तर प्रदेश की सभी विधानसभाओं के अध्यक्षों की बैठक बुलाई थी, जिसमें गौतमबुद्ध नगर जिले से दादरी विधानसभा के अध्यक्ष रोहित मते गुर्जर, जेवर विधानसभा के अध्यक्ष ठाकुर राजेश रोही और नोएडा विधानसभा अध्यक्ष बबलू



चौहान शामिल हुए थे। जिले के नेताओं ने जनपद गौतमबुद्ध नगर की जनता और किसानों की समस्याओं के बारे में राष्ट्रीय अध्यक्ष को अवगत कराया है। उन्होंने बताया कि जनपद गौतम बुद्ध नगर में विभिन्न किसान संगठन अपनी मांगों को लेकर आंदोलन कर रहे हैं। जिसकी जानकारी राष्ट्रीय अध्यक्ष को दी गई है। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने किसानों का पूरा साथ देने और उनकी समस्याओं को विधानसभा में उठाने का आश्वासन दिया है।

सुरक्षा को लेकर चलाया चैकिंग अभियान

जेवर (चेतना मंच)। श्रीराम जन्मभूमि अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा व गणतंत्र दिवस को लेकर कस्बे में एसीपी जेवर के नेतृत्व में सुरक्षा को दृष्टिगत रखते हुए रविवार को सचन चैकिंग अभियान चलाया गया। एसीपी जेवर प्रवीण कुमार सिंह ने बीडीडीएस व एलआईयू? टीमें के अलावा पुलिस बल के जवानों को साथ लेकर कस्बे के मेन बाजार, अम्बा मॉल, सिटी मॉल समेत आदि स्थानों पर सुरक्षा की दृष्टिगत रखते हुए चैकिंग अभियान चलाया गया चैकिंग अभियान जेवर सर्किल में गणतंत्र दिवस तक जारी रहेगा।

जेवर में बैंड बाजों के साथ धूमधाम से निकाली गई श्रीराम अक्षत पूजित कलश यात्रा



जेवर (चेतना मंच)। श्री परशुराम धर्मशाला झाझर रोड़ जेवर से रविवार को भगवान श्रीराम की अयोध्या में होने वाली प्राण प्रतिष्ठा के उपलक्ष्य में पूजित अक्षत कलश शोभायात्रा धूमधाम से निकाली गई। भाजपा नेता रविंद्र शर्मा जीबी, मोनू गर्ग व आरआरएस कार्यवाहक पवन बाबा के नेतृत्व में परशुराम धर्मशाला से भगवान श्रीराम की होने वाली प्राण प्रतिष्ठा के उपलक्ष्य में पूजित अक्षत कलश शोभायात्रा यात्रा बैंड बाजों के साथ धूमधाम से निकाली गई जो झाझर रोड़ से प्रारम्भ हुई जो मेन चौराहा, नई अनाज

मंडी, आजाद चौक, मेन बाजार, पुरानी अनाज मंडी, मोहल्ला होली चौक, मोहल्ला चामडवाला, टप्पल रोड़ होती हुई खुर्जा रोड़ स्थित सरस्वती शिशु मंदिर स्कूल पर जाकर सम्पन्न हुई कलश शोभायात्रा में करीब तीन सौ महिलाओं के अलावा इस्कान मंदिर टोली व सुंदर कांड टोली के धर्म प्रेमियों ने भी भाग लिया। इस मौके पर भाजपा मंडल अध्यक्ष जेवर संजय रावत, मनोज जैन, रवि अग्रवाल, डाक्टर अशोक गुप्ता, लायक राम पहाड़ाया, पूर्व चैयमैन ओमप्रकाश वर्मा, वेद प्रकाश गर्ग, हिमांशु मंगला, राजीव गर्ग, नीरज

दिनेश भाटी बनाए गए जय हो सामाजिक संस्था के अध्यक्ष

गोयल, डाक्टर जगमोहन शर्मा, रोहित ठाकुर, डाक्टर प्रदीप अत्री, प्रमोद मंगला, लक्ष्मण ऐलन समेत आदि भाजपा कार्यकर्ता मौजूद थे। पूजित अक्षत को वितरित कर लोगों को किया जागरूक अयोध्या में भगवान श्री राम की होने जा रही प्राण प्रतिष्ठा से पूर्व रामभक्तों ने गांव भवोकरा में टोली बनाकर पूजित अक्षत वितरित कर जय श्री राम के जयघोष लगाये जिससे गांव का माहौल राम मय हो गया। भाजपा मंडल उपाध्यक्ष जेवर भोले चौधरी के नेतृत्व में विष्णु व कुशािल अत्री ने टोली बनाकर घर घर जाकर व राहगीरों को पूजित अक्षत व निमंत्रण पत्र वितरित किये जिनको पाकर लोगों के चेहरे खिल उठे। भाजपा नेता भोले चौधरी ने गांव भवोकरा के ग्रामीणों से अनुरोध किया की 22 जनवरी को मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्री राम की अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा होगी उस दिन अपने अपने मकानों पर दीपक जलाकर दीपावली मनाने का आह्वान किया।



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। जय हो सामाजिक संस्था की एक आवश्यक बैठक रविवार को पैरामाउंट गोलफोरेस्ट जीटा 2 में आहूत की गई। बैठक की अध्यक्षता संस्था के संरक्षक कपिल चौधरी और संचालन महासचिव परमानंद कौशिक द्वारा किया गया। इस अवसर पर संस्था के वर्तमान अध्यक्ष संदीप भाटी ने दिनेश भाटी एडवोकेट को संस्था का नया अध्यक्ष मनोनित किए जाने का प्रस्ताव रखा। जिसे संस्था के सभी सदस्यों के द्वारा करतल ध्वनि से सहमति प्रदान की और दिनेश भाटी को अध्यक्ष मनोनित किए जाने पर फूल मालाएं पहनाकर शुभकामनाएं प्रेषित की। इस अवसर पर संस्था के संस्थापक संयोजक कपिल शर्मा एडवोकेट, संस्थापक सदस्य रविंद्र रोसा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष याकूब मलिक, जिलाध्यक्ष सुनील कश्यप, विशाल नागर एडवोकेट, सभासद जावेद मलिक, गोल्डन फेडरेशन ग्रेटर नोएडा के महासचिव दीपक भाटी एडवोकेट, समाजसेवी अजय भाटी, पवन भाटी एडवोकेट, संदीप भाटी एडवोकेट, प्रशांत राठी एडवोकेट, मनोज कुमार एडवोकेट, यशजित खंडेलिया, नकुल बंसल, विक्रांत वर्मा आदि लोग मुख्यरूप से उपस्थित रहे।

बिरौडा में पूजित अक्षत का वितरण



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। अपील करते हुए कहा कि आगामी 22 जनवरी को प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम के दौरान लोग अपने घरों में पांच-पांच दीप संकल्प के साथ अवश्य जलाएं। उन्होंने कहा कि सार्वजनिक जगह एवं मंदिरों में साफ सफाई की का भी अभियान लोग चलाएं।

दैनिक चेतना मंच

भगवान हनुमान बजरंग बली के अवतार श्री बालाजी (मेंहदीपुर) के संरक्षण में संचालित किया जाता है। समाचार-पत्र का यह अंक भी उन्हीं के चरणों में समर्पित है। डाक पंजी. सं. L-10/GBD-574/99 RNI No. 69950/98 स्वामी मुद्रक प्रकाशक रामपाल सिंह रघुवंशी ने बीएफएल इन्फोटेक लि. सी-9, सेक्टर-3, नोएडा, गौतमबुद्धनगर (यूपी) से छपवाकर, ए-131 सेक्टर-83, नोएडा से प्रकाशित किया। संपादक-रामपाल सिंह रघुवंशी Contact: 0120-2518100, 4576372, 2518200 Mo.: 9811735566, 8750322340 E-mail: chetnamanch.pr@gmail.com raghuanshirsampal365@gmail.com raghuanshirsampal@yahoo.co.in www.chetnamanch.com









## कलेक्ट्रेट परिसर में चला स्वच्छता अभियान

नोएडा (चेतना मंच)। 22 जनवरी को अयोध्या में श्रीराम जन्मभूमि में बन रहे मंदिर में

जिलाधिकारी मनीष वर्मा ने लगाई झाड़ू



प्रभु श्री राम की प्राण प्रतिष्ठा, आगामी 24 जनवरी को उत्तर प्रदेश दिवस एवं 26 जनवरी 2024 को गणतंत्र दिवस का राष्ट्रीय पर्व को दृष्टिगत रखते हुए डीएम मनीष कुमार वर्मा के नेतृत्व में 14 जनवरी से 21 जनवरी 2024 के मध्य जनपद में स्थित सभी कार्यालय एवं शैक्षणिक संस्थाओं में स्वच्छता का विशेष अभियान चलाया जाएगा। ताकि कार्यालयों के भीतर, कार्यालय परिसर तथा परिसर के आसपास कहीं भी कोई प्लास्टिक या गंदगी न रहे एवं सभी कार्यालय परिषद स्वच्छ एवं सुंदर दिखें।

इसी श्रृंखला में रविवार को डीएम मनीष कुमार वर्मा के नेतृत्व में कैप कार्यालय परिसर नोएडा में विशेष सफाई अभियान चलाया गया। जिलाधिकारी ने स्वयं झाड़ू लगाकर कैप कार्यालय की सफाई की। अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व अतुल कुमार व अपर जिलाधिकारी प्रशासन डॉक्टर नितिन मदान के नेतृत्व में कलेक्ट्रेट परिसर एवं कलेक्ट्रेट कार्यालय के भीतर विशेष सफाई अभियान

चलाया गया, जिसमें कलेक्ट्रेट परिसर के साथ-साथ विकास भवन व कलेक्ट्रेट में स्थापित जिला पूर्ति कार्यालय, जिला मनोरंजन कर कार्यालय, जिला आबकारी कार्यालय, जिला समाज कल्याण कार्यालय, जिला पंचायत राज अधिकारी कार्यालय, डूडा विभाग, मुख्य पशु चिकित्सा अधिकारी कार्यालय, उपयुक्त उद्योग कार्यालय, बेसिक शिक्षा अधिकारी कार्यालय, जिला विद्यालय निरीक्षक कार्यालय तथा अन्य विभागों में भी अधिकारियों एवं कर्मचारियों के माध्यम से स्वच्छता का विशेष अभियान चलाया गया, ताकि कोई भी प्लास्टिक या गंदगी कार्यालय में न रहे एवं सभी कार्यालय परिषद स्वच्छ एवं सुंदर दिखें।

इसी प्रकार जनपद की तीनों तहसीलों में उप जिलाधिकारी के नेतृत्व में विशेष सफाई अभियान चलाया गया, जिसमें सभी तहसील के अधिकारी एवं कर्मचारियों ने प्रतिभाग किया। डीएम मनीष कुमार वर्मा ने अधिकारियों को यह भी निर्देश दिए कि जनपद के कार्यालय भवनों, सरकारी इमारतों, स्कूल कॉलेज आदि में 22 से 26 जनवरी तक विशेष प्रकाश की व्यवस्था की जाए।

## भाजपाइयों ने मंदिरों में चलाया 'स्वच्छता अभियान'



नोएडा (चेतना मंच)। भाजपा हाईकमान के निर्देश पर 14-22 जनवरी तक मंदिरों में स्वच्छता अभियान का शुभारंभ हो गया है। इसी कड़ी में रविवार को कई मंडलों द्वारा मंदिरों में सफाई की गई।

महामंत्री उमेश त्यागी ने अपने गाँव में मंदिर में सफाई की तो उपाध्यक्ष गिरजा सिंह ने अपने सेक्टर के मंदिर में इस अभियान में हिस्सा लिया। इस अभियान को ले कर सभी कार्यकर्ता बहुत उत्साहित हैं और हिस्सा ले रहे हैं।

## 35 लाख रुपये की शराब की खेप जब्त

334 पेट्टी शराब बरामद, ट्रक चालक गिरफ्तार

नोएडा (चेतना मंच)। थाना सेक्टर-142 पुलिस ने शराब की एक बड़ी खेप पकड़ी है।



पकड़ी गई शराब की कीमत करीब 35 लाख रुपए बताई जा रही है। एडीसीपी सेंट्रल इकाई का कहना है कि थाना सेक्टर 142 प्रभारी विनीत राणा को मुखबिर से सूचना मिली की शराब की एक खेप

ट्रक के जरिए मध्य प्रदेश ले जाई जा रही है। सूचना के आधार पर उन्होंने सेक्टर 144 मेट्रो स्टेशन के पास सर्विस रोड पर वाहनों की चेकिंग शुरू की। मुखबिर के इशारे पर उन्होंने एक ट्रक को जांच के लिए रोका। ट्रक की जांच करने पर उसमें से 334 पेट्टी अंग्रेजी शराब चंडीगढ़ मार्का की बरामद हुई। पुलिस ने ट्रक चालक प्रकाश पुत्र भगवान सिंह निवासी ग्राम बीजू खेड़ी जनपद इंदौर मध्य प्रदेश को गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गए प्रकाश ने बताया कि वह इमरान, ओमप्रोत, कान्हा व रामगहलोल के कहने पर चंडीगढ़ से शराब लेकर मध्य प्रदेश जा रहा था। उन्होंने बताया कि पकड़ी गई शराब की कीमत करीब 35 लाख रुपए है। उन्होंने बताया कि प्रकाश द्वारा बताए गए चारों आरोपियों के खिलाफ भी तस्करी का मामला दर्ज किया गया है और उनकी तलाश की जा रही है।

## डीएम ने की भूतपूर्व सैनिकों के बलिदान की सराहना

नोएडा (चेतना मंच)। डीएम मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में कैप



कार्यालय की सभागार में जिला सैनिक कल्याण विभाग के माध्यम से वेटरेन्स-डे का आयोजन किया गया, जिसमें जिलाधिकारी के द्वारा वीर नारियों, वीरता पुरस्कार विजेताओं एवं भूतपूर्व सैनिकों को गिफ्ट, शाल व मान्यता का प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने भारतीय सशस्त्र बलों के वेटरन्स से कहा

कि आपको सेवा, आपके साहस और सबसे बढ़कर हमारे भारतीय सशस्त्र बलों के समर्थन में आपका बलिदान की सराहना करता हूँ एवं भारतीय सशस्त्र बलों के प्रति आपकी बहादुरी और समर्पण, इसके आदर्श इसकी सेवा सराहनीय है। इस अवसर पर जिला सैनिक कल्याण एवं पुनर्वास अधिकारी गौतम बुद्ध नगर कर्नल कपिल कल्याण(अ0 प्रा0) तथा वीर नारियाँ, वीरता पुरस्कार विजेता व भूतपूर्व सैनिक एवं उनके आश्रितान उपस्थित रहे।



अयोध्या में 22 जनवरी को होने वाले श्रीराम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा समारोह में आमंत्रण के लिए अक्षय स्वीकार करते भाजपा नेता पं. रविकांत मिश्रा। साथ में संघ तथा विश्व हिन्दू परिषद के कार्यकर्ता।

## ट्रेन में छेड़छाड़ कर रहे थे मनचले पीड़िता ने एक आरोपी को दबोचा

नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा के इकोटेक-3 थाना क्षेत्र में एक छेड़छाड़ का मामला सामने आया है। जहाँ पर से नौकरी के लिए आने वाली एक लड़की से छेड़छाड़ कर रहे थे। पीड़िता ने साहस दिखाते हुए नोएडा पुलिस को कॉल करके एक आरोपी को पकड़ लिया। हालाँकि तीन आरोपी मौके से फरार हो गए। पुलिस ने मामले में केस करके फरार आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है। पीड़िता ने ग्रेटर नोएडा के इकोटेक थाने में दी शिकायत में बताया है कि वह हर रोज खुर्जा से गाजियाबाद की कंपनी में नौकरी करने आती है। खुर्जा से पीड़िता दादरी तक ट्रेन में सफर करती है। इसके बाद आँटो से कंपनी तक पहुँचती है। पीड़िता का आरोप है कि उसके साथ ही ट्रेन में सफर करने वाले चार युवक कई दिनों से उससे रास्ते में छेड़छाड़ कर रहे हैं। शनिवार को पीड़िता दादरी रेलवे स्टेशन पर उतरकर आँटो से कंपनी

जा रही थी। चारों आरोपी भी जबरदस्ती आँटो में सवार होकर रास्ते में पीड़िता से छेड़छाड़ करने लगे। पीड़िता ने इसका विरोध किया तो आरोपी धमकी देकर अश्लील हरकत करने लगे। इस पर पीड़िता ने 112 नंबर पर कॉल करके पुलिस को सूचना दे दी। पीड़िता के द्वारा पुलिस को कॉल करते ही आरोपी आँटो से उतरकर भागने लगे। इस पर पीड़िता ने साहस दिखाते हुए हिंसा नाम के एक आरोपी को पकड़ लिया। आरोपी ने पीड़िता के

चंगुल से छूटने का प्रयास किया। लेकिन जब तक पुलिस ने पहुँची पीड़िता ने आरोपी को पकड़े रखा। बाद में पीड़िता ने आरोपी को पुलिस को सौंप दिया। जबकि बिट्टू नाम का आरोपी और उसके दो साथी भागने में कामयाब रहे। पीड़िता की शिकयत पर सभी आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है। फिलहाल पुलिस फरार आरोपियों की तलाश कर रही है। पीड़िता ने बताया कि उसके पिता दिव्यांग हैं। उसकी नौकरी से परिवार का गुजारा चलता है। आरोप है कि उसने पूर्व में भी आरोपियों के ट्रेन में छेड़छाड़ करने पर जीआरपी को सूचना दी थी। जीआरपी ने एक आरोपी को पकड़ा था। इसके बाद भी आरोपी बाज नहीं आए। इकोटेक-3 थाना प्रभारी ने बताया कि छेड़छाड़ ट्रेन व दूसरे थाना क्षेत्र में हुई है। लेकिन पीड़िता की लोकेशन सूचना देने के बाद उनके क्षेत्र थी। इसके चलते केस दर्ज कर अन्य आरोपियों की तलाश की जा रही है।



## कांग्रेस ने निकाली 'भारत जोड़ो न्याय मशाल यात्रा'

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा महानगर व जिला कांग्रेस के संयुक्त नेतृत्व में नोएडा में

नोएडा महानगर में आयोजित मशाल यात्रा में मुख्य रूप से प्रदेश उपाध्यक्ष विदित चौधरी प्रदेश



रविवार को भारत जोड़ो न्याय मशाल यात्रा का आयोजन किया गया। 'भारत जोड़ो न्याय यात्रा' के प्रारंभ पर

सचिव योगी जाटव, राष्ट्रीय कॉर्डिनेटर किसान कांग्रेस अजय चौधरी, ओबीसी प्रदेश उपाध्यक्ष फिरे सिंह नागर, प्रदेश महासचिव ओबीसी

उर्मिला चौधरी, रामभरोसे शर्मा, महिला जिला अध्यक्ष राधा रानी, किसान कांग्रेस जिला अध्यक्ष गौतम अवन, जिला महासचिव गौरव लोहिया, जिला उपाध्यक्ष सलोनी सोलंकी, मंजु शर्मा, ब्लॉक अध्यक्ष उदय नागर, पीसीसी सदस्य जितेंद्र चौधरी, पीसीसी रिजवान चौधरी, जिला महासचिव मुकेश शर्मा, धीर सिंह, रामकिशन, नगर अध्यक्ष दादरी किसान शर्मा, रणवीर सिंह, रामकुमार शर्मा, हरेंद्र शर्मा, यूथ कांग्रेस अध्यक्ष जितु पिंडित, कैप्टन हरलीन आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे। नोएडा महानगर कांग्रेस कार्यालय से आरंभ होकर नोएडा स्टैडियम पर समापन किया गया।

संस्कृत मंत्रालय  
भारत सरकार

संगीत नाटक अकादेमी

**श्रीराम मंदिर**  
(14 जनवरी से 24 मार्च, 2024)  
श्रीअयोध्या धाम

के अंतर्गत  
71 दिनों तक 5 बड़े मंचों एवं 15 छोटे मंचों के माध्यम से  
5,000 से अधिक कलाकारों की प्रस्तुतियां

**आयोजन स्थल**

श्रीराम कथा पार्क, भजन संध्या स्थल, श्रीराम की पैड़ी, तुलसी उद्यान तथा श्रीराम प्रेक्षागृह एवं सांस्कृतिक संकुल मंच, श्रीअयोध्या धाम

दिनांक : 14 जनवरी से 24 मार्च, 2024  
समय : प्रातः 7:00 बजे से रात्रि 9:00 बजे तक

**प्रमुख कार्यक्रम**

- देशी-विदेशी रामलीला दलों की प्रस्तुतियां
- श्रीराम कथा, प्रवचन एवं भजन कार्यक्रम
- शास्त्रीय/उप शास्त्रीय गायन एवं वादन
- शास्त्रीय नृत्य, बैले एवं नृत्य नाटिकाएं
- क्षेत्रीय सांस्कृतिक केंद्रों के कलाकारों की प्रस्तुतियां
- साहित्यिक परिचर्चाएं एवं कवि गोष्ठियां
- कवि सम्मेलन एवं नाट्य प्रस्तुतियां
- कहानी पाठ, किस्सागोई, संगीतमय काव्य प्रस्तुतियां

**लोक नृत्यों की प्रस्तुतियां**

बधाई नौरता, चरी, घुमर, भवाई, झूमर, सनतरिया, कथक, धोबिया, छाऊ, पाई-डंडा, घट, राई, रासलीला, मयूर एवं खयाल नृत्य आदि

**मुख्य कार्यक्रम**

श्रीलंका, मॉरीशस, कंबोडिया, इंडोनेशिया, सिंगापुर और थाईलैंड आदि देशों की रामलीलाओं का मंचन

**चरणपादुका यात्रा**

- नंदीग्राम (19 जनवरी, 2024)
- प्रतापगढ़ (18 जनवरी, 2024)
- भृंगवैरपुर (भजन कार्यक्रम) 17 जनवरी, 2024 (पुष्प पात्रि विभाग)
- प्रयागराज (दिलीप पात्रि विभाग) 15 जनवरी, 2024
- चित्रकूट (भजन कार्यक्रम) 15 जनवरी, 2024 (पुष्प पात्रि विभाग)
- सुलतानपुर (भजन कार्यक्रम) 18 जनवरी, 2024

संस्कृति विभाग, उत्तर प्रदेश